

# A Szabadság

A MAGYAR KOMMUNISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

[www.aszabadsag.hu](http://www.aszabadsag.hu)



**MEGVÉDJÜK KÁDÁR JÁNOS  
EMLÉKÉT ÉS ÖRÖKSÉGÉT!**

**A MAGYAR KOMMUNISTA MUNKÁSPÁRT  
BUDAPESTI ÉS MEGYEI ELNÖKEINEK  
NYILATKOZATA**

## BALSZEMMEL

Thürmer Gyula

## PROFISZÉPSÉG

Egy csepp sok, annyi könnyet sem ejtettem Danks Emese távozása miatt. A rossz embertelen, népkínzó kormánypolitikát nem lehet jól megmagyarázni, de ő olyan átéléssel adta elő, hogy már az is romlott hamburgerként jött ki a GyurcsDonaldsból, ami talán még ehető lehetett volna. Demcsák Zsuzsa persze más kategória. Bevallom őszintén, mint nővel, nekem Emese asszonnyal sem volt bajom, de az új szóvivő kétségkívül profiszépség. Olyan Made in USA. A szórakoztató ipar, amely a politikát is lenyeli, megkreálja a maga szépségeit. Most már nálunk is van! A fő baj nem ez! Nem muszáj bámulni Zsuzsikát, elhinni szavait, meg pláne nem. A fő baj az, hogy a kormányt, és immáron környezetét ellepték az üzleti világból jött, annak törvényei és erkölcsi szerint élő fiúk és lányok. Ők a kórházban nem az emberek gyógyításának eszközét látják, hanem egy árut a sok közül. Az iskola számukra nem az önálló magyar nemzeti kultúra része, hanem egy épület, amely irodaházként vagy szállodaként több hasznót hozna. Számukra tényleg térkép e táj, üzleti térkép, s nem a Haza, emberekkel, érzésekkel.

## ZSIDÓZÁS

Politikai fiatalágomat Kádár közelében töltöttem, és tudom, hogy előtte két dolgot

MI A BAL SZEMÜNKKEL NÉZÜNK A VILÁGRA. ÍGY SOK MINDENT ÉSZREVESZÜNK, AMIT CSAK A JOBB SZEMÜNKKEL NEM LÁTNAUNK. MÁSKÉNT IS LÁTJUK A VILÁGOT, MONDJUK ÚGY, BALSZEMMEL. EZUTÁN MINDEN SZÁMUNKBAN ELMONDJUK, MIKÉNT IS LÁTJUK AZ ÉPPEEN ESEDÉKES ESEMÉNYEKET A SAJÁT POLITIKAI ÉRTÉKÍTÉLETÜNK ALAPJÁN, BALSZEMMEL.

biztosan nem lehetett: zsidózni és a románokat szidni. Akkor sem szent emberek éltek, volt is mindkettőre jelentkező, még a vezetők között is, mert, ugye ahogyan akkoriban a vicc mondta: nálunk nincs se antiszemitizmus, se románellenesség, de mindkettőre nagy az igény. Kádár soha nem tett úgy, mintha nem tudná, hogy Magyarországon élt és él a térség legnagyobb zsidó közössége. Ebben az országban nőtt fel, tudta, hogy a zsidóság aktív teremtője és hasznélvezője volt a magyar kapitalizmus születésének. Azt is tudta, hogy a fasizmust nem a szovjetek, és nem a kommunisták hozták ide, hanem ugyanez a kapitalizmus teremtette, amikor már nem látott más eszközt a nép féken tartására, mint a gyűlölet, az erőszak szítását. A zsidóság előbb hasznélvezője, majd áldozatává vált a tőkés rendszernek.

Kádár azt is tudta, hogy a zsidóság ott volt a szocializmus építésének minden szakaszában is. A rendszerváltás után egy ideig egyesek azon jópofáskodtak, hogy összevetették az ilyen családok családfáit. Milyen poszton voltak az elődök a szocializmusban, és mire vitték az utódok az új rendszerben? Bizony szép számmal vannak, akik akkor is fent voltak, meg ma is. Kádár mindezt tudta. A zsidókérdés még sem vált a politika részévé. Ügyelt arra, hogy a vezetésben mindig legyenek zsidók, de nem engedte, sőt maga a rendszer nem engedte, hogy ez a napi politika részévé váljon.

Hogy jön ez ide? Nos, úgy, hogy a miniszterelnök kertelés nélkül zsidóellenességgel vádolta meg a Fideszt. Nem csak az a szörnyű, hogy ezt minden bizonyíték nélkül tette meg. A legszörnyűbb az, hogy ezzel a zsidótémát beengedte a politikába. Nem hiszem el, hogy Gyurcsánynak ne jelentenek a titkos szolgálatok, hogy az utcán egyre többen mutogatnak azokra, akik megszedték magukat az elmúlt másfél évtizedben, akik ma is ott vannak minden magaslaton. Persze nem csak a zsidókra mutogatnak, másokra is, de ez nem homályosíthatja el a politika szemét. Gyurcsány pontosan tudja, hogy Orbán tapasztalatlanabb korában megégette már magát ebben az ügyben, amit az amerikai és izraeli politikai elit soha nem bocsát meg neki. De Gyurcsány azt is tudja, hogy Orbán Európa konzervatív köreiből megbecsülésnek örvend, és ha hatalomra akar kerülni, az antiszemitizmusnak még a gondolatával sem játszhat. Nem is játszik. Aki játszik, az éppen a miniszterelnök. Parlamenti beszédével beengedte a zsidókérdést a közéletbe. Az ő célja világos. Nem a zsidókat akarja megvédeni. Ők a mai Magyarországon nem szorulnak védelemre. A mai Magyarországon a zsidóság nem kiszolgáltatott és nem üldözött réteg. Senki és semmi sem korlátozza jelenlétüket a kultúrában, a politikában, vagy akárhol másutt. Világos törvények és normák léteznek. Gyurcsány nem véd, Gyurcsány támad. Védekezésbe, magyarázkodásba akarja kényszeríteni az ellenzékét. Olyan látzatot akar kreálni, hogy mindenki, aki a szocialista-liberális kormány eszeveszett politikája ellen van, az egyben zsidóellenes is. Arra játszik, hogy maga mellett tartsa nyugdíjas szavazóit. Azokat az idős embereket, akiket könnyörtelenül átvert, becsapott és most Kádár megtagadásával még erkölcsileg is megalázott. Ezek az emberek kezdenek elfordulni Gyurcsánytól. Gyurcsány politikai játékához használja a zsidókérdést, pedig tudja, tudhatja, hogy a tüzzel játszik.



## MEGVÉDJÜK KÁDÁR JÁNOS EMLÉKÉT ÉS ÉLETMŰVÉT!



THÜRMER GYULA, A MUNKÁSPÁRT ELNÖKE BESZÉL 2006-BAN  
A KÁDÁR-MEGEMLÉKEZÉSEN

Gyurcsány Ferenc a 2007 januárjában közzétett "Szembenézés" című irrományában gyalázatos módon hazánk történelmének 1948 és 1989 közötti időszakát a "normális kerékvágásból"

Gyurcsány Ferenc a kinyilatkoztatásaival mindazokat eltaszította magától, akik a szocialista iparban és mezőgazdaságban, a tudomány és a kultúra intézményeiben, az állami nevelésben

történet kizökkenésnek minősítette. Szerinte tehát Ferenc József uralkodása, Horthy Miklós népellenes hatalma, Szálasi gyilkos rendszere volt a normális, és a dolgozók millióinak jólétet hozott nyugodt, békés, perspektivikus életet jelentő 40 év pedig abnormális.

Az MSZP kongresszusán pártelnökké megválasztott Gyurcsány odáig merészkedett, hogy meggyalázza Kádár János történelmi szerepét, életművét, kétségbe vonva Kádár János és a szocialista rend demokratizmusát.

tisztességesen dolgoztak, akik az MSZMP-ben, az ifjúsági szervezetekben, a szakszervezetekben a szocialista demokrácia, a szocialista erkölcs érvényesülésén munkálkodhattak.

Gyurcsány Ferenc világosan bizonyította, hogy sem Ő, sem az általa vezetett MSZP nem baloldali párt, hanem a nemzetközi és hazai nagybúrsoázia szélsőségeinek székértelője.

Tisztességes baloldali emberek nem lehetnek az MSZP tagjai! A Magyar Kommunista Munkáspárt tisztelettel várja őket!

**Baloldali állampolgár barátaink!**

**Fogjunk össze! Ne engedjük senkitől se becsmérelni saját és szüleink, nagyszüleink múltját, munkáját, életét. Ne engedjük gyalázni a XX. századi magyar történelem legnagyobb, az egész világon elismert államférfiát, Kádár Jánost! Védjük meg Kádár János emlékét és életművét!**

Budapest, 2007. március 12.

MAGYAR KOMMUNISTA MUNKÁSPÁRT  
BUDAPESTI ÉS MEGYEI ELNÖKEI

## VESZPRÉMI NŐNAP - TANULSÁGOK ÉS LEHETŐSÉGEK

Az első, 1990-es választásokon Thürmer Gyula Veszprémben indult egyéni jelöltként. Akkoriban tanulta a párt a polgári demokratikus választások módszereit, és szinte spontán született az ötlet: meg kell ünnepelni március 8-at, a nemzetközi nőnapot.

Akkoriban ezt senki sem ünnepelte, az MDF még a napot is törölte a naptárból. A nők ünnepe azonban mély gyökereket vert a köztudatban, s sokan jöttek el az első veszprémi munkáspárti nőnapra. Az évek során sok minden változott, de az ünnep maradt.

Az elmúlt évek megviselték a veszprémi szervezetünket is. Megtört a korábbi lelkesedés, elfáradtak azok, akik a közel múltban még tisztességgel szervezték a rendezvényt. Ne hagyjuk veszni a hagyományt! Ebben állapodtak meg a párt országos és megyei vezetői. Veszprém megye élére Borbás István pápai elvtár-

sunkat választották. Az új elnök civilben vállalkozó, egy vas-és fémáru kereskedést vezet. Benne van a mindennapi életben, ismerik a pápai emberek.

Thürmer Gyula és Borbás István együtt keresték fel Debreczeni Jánost, Veszprém polgármesterét, aki maga is vállalkozó, könnyű volt közös nyelvet találni. Veszprém városában ma a Munkáspártnak semmilyen pozíciója sincs, de a város vezetője teljesen természetesen fogadta a Munkáspárt bejelentését: megerősítjük a pártot, új alapokra helyezzük. Ennek jegyében a Munkáspárt egész napos bemutató programot tervez, politikával, újságbemutatóval, filmvetítéssel, a Baloldali Front gyűlésével.

Szívesen fogadta a párt országos és helyi vezetőjét dr. Kovács Zoltán pápai polgármester is. Nem mulasztott el azonban egy megjegyzést a helyi munkáspárti vezetés címére: mindig mondtam maguk-

nak, ha soha sem indulnak a helyi választásokon, ha leragadnak az MSZP mellett, lassanként el fognak tűnni. A tények ismeretében fájó a megjegyzés, de a polgármesternek igaza van. Thürmer Gyula itt is elmondta, hogy új vezetőkkel, fiatalokkal és középkorúakkal újra szervezzük a pártot. A következő választásokon Pápán is lesz munkáspárti jelölt.

Mondjuk meg őszintén, mert az igazság sokat segíthet. Az idej munkáspárti nőnapon összesen négyen voltak. Az országos és a megyei elnök, és egy-egy aktivista a két városban. Thürmer nem hagyta magát. Végigjárta a pápai boltokat, beszélgetett a veszprémi emberekkel, és mindenütt szívesen fogadták. A helyi sajtó részletesen beszámolt a kétnapos programról. Borbás Istvánnal így összegezték a tapasztalatokat: Csak előre mehetünk! Arra igenis van út!

K.M.

## FEHÉRVÁRI ÖRÖMÖK



ESPÁR ISTVÁN VÁROSI ELNÖK ÉS THÜRMER GYULA TALÁLKOZIK A VÁROS POLGÁRMESTERÉVEL, WARVASOVSKZY TIHAMÉRRREL

A Kodolányi János Főiskola ebédlője megtelt a múlt pénteken, amikor a Munkáspárt megyei szervezete hagyományos nőnap ünnepségét tartotta. Espár István szíve mindig megdobban itt, hiszen 1989 őszén itt volt a Munkásörtség megyei parancsnokságának önfelosztató gyűlése. Fájó emlék, de ez ma már a múlt. Espár István ma a párt egyik legszervezettebb egységének, a Fejér megyei szervezet elnöke.

Közel száz asszony és lány várta az ünnepi műsort. Nem túlzás a mondat, hiszen a párt nőtagjai mellett, sok feleség, sőt a párttagok lányai és unokái is elfogadták a meghívást. A főiskola konyhája egészen kiváló sajtos pogácsát sütött, de szinte mindenki hozott valamit. A gyerekek látták ennek igazi hasznát, mert végigkóstolhatták a süteményeket.

Az ünnepség vendége Thürmer Gyula, a párt elnöke volt, de itt volt Karacs Lajosné is, a párt alelnöke, aki ebben a szervezetben tag. Ma minden itt van,

amire pártunkat építeni akarjuk. - mondta a pártelnök. Itt van pártunk felnövekvő új nemzedéke, a gerincet alkotó vezetők, a lendület, a tenni akarás, a fegyelmezett munka. Thürmer Gyula elmondta, hogy a párt Elnöksége szerint is a Fejér megyei szervezet ma példát ad az egész pártnak szervezettségéből és fegyelmeiből.

Thürmer Gyula a délelőtt folyamán látogatást tett Warvasovszky Tihamér úrnál, Székesfehérvár polgármesterénél, és felkereste a megyei közgyűlés vezetőit is. A délután a médiáé volt. A párt elnöke látogatást tett a megyei lapnál, a városi televíziónál és a rádiónál. A párt erősebb ma, mint a kongresszus előtt- nyilatkozta. Tudjuk, hogy mit akarunk csinálni. Fialat vezetést választottunk a párt élére. A párt erejét jól mutatja A Szabadság, amely újra megjelenik, jobb tartalommal és szebb kül-sővel. Az egyetlen újság Magyarországon, büszkélkedett az elnök, amit maguk a párt tagjai terjesztenek. ■

## AZ AJÁNLÁS FELELŐSSÉGE

Mínap az egyik megyei elnökünk büszkén mondta el, hogy új, sokat ígérő tagot vesznek fel a pártba, s maga is részt vesz a rendezvényen. Érthető volt az öröm. A találkozó azonban mégsem jött össze. Az elnök - akkurátus ember lévén - maga vette kézbe az ügyet és felhívta az illetőt. Kiderült, hogy az illető olyan pártba gondolt belépni, ahol mindenki azt csinálja, amit akar, akkor tüntet, amikor eszébe jut, a szervezett, fegyelmezett munkára pedig enyhén szólva nem vágyik. Mondjuk meg őszintén: jobb, hogy most derült ki. Sokkal nagyobb lett volna a baj, ha a pártban, a napi harcban derül ki mindez.

Pártunk 22. kongresszusa tavaly novemberben bevezetett egy új intézményt, az ajánlás intézményét. Idézzük: "Új tag felvételéhez a jelentkező írásbeli kérelme és - legalább egyéves tagsági viszonyral rendelkező - párttag írásbeli ajánlása szükséges." Ilyen volt valamikor a régi MSZMP-ben, de a Munkáspárt 18 éves fennállása óta nem alkalmaztuk ezt a módszert. November óta még kevés a tapasztalatunk, de azért látni, hogy nem vesszük komolyan az ajánlást. Egyes helyeken nincs is ajánló, vagy jobb esetben formális, azaz valaki aláírja a nevét.

Az ajánlás pedig nagyon felelős dolog. Az egyik oldalon védi a pártot, hogy akárki ne lehessen tag. Igaz, eddig a legtöbb helyen örültek, ha valaki belépett, nem igen firtatták, hogy honnan jött. Ebből nagyon sok gond származott. Sok esetben hozták magukkal a liberális vagy szocialista nézeteket, rosszabb esetben szélsőbalos, sőt anarchista eszméket. Ma sokan érdeklődnek a párt iránt, mert munkát, állást remélnek tőlünk. Mások valamilyen emberi probléma, csalódottság elől menekülnek hozzánk. Eddig nem, vagy csak nehezen tudtuk kiszűrni őket. Most két ajánló felelőssége, hogy felvesszünk-e ilyen embereket.

Az ajánlás intézménye kötelesség is az ajánló párttag számára. Ma nem tökéletes kommunisták jönnek a pártba, hanem olyan becsületes dolgozó emberek, akiket valami megfogott. Egy jól sikerült választási gyűlés, egy futó találkozó a párt elnökével valahol, egy elolvasott cikk. A kommunistává váláshoz sokat kell tapasztalni, megélni, és mondjuk ki világosan, tanulni. A kommunista tudatos ember, a tudatosságot tanulással kell megszerezni. Az ajánló felelőssége és kötelessége, hogy a jelöltet bevezesse a pártba, az első marxista könyvet a kezébe adja, együtt elemezze a megélteteket. Vegyük komolyan az új szervezeti szabályzatot. A fegyelmezett harcoló pártban a tagoknál kezdődik a fegyelem. Ez igaz, mindenkire, egyszerű tagra is, a párt vezetőire pedig sokszorosan.

## MÁRCIUS 15. A MIÉNK IS!

Idén a Magyar Kommunista Munkáspárt Csongrád megyében ünnepelte meg március 15-öt, az 1848-as forradalom és szabadságharc évfordulóját. Két helyszínen, Szegeden és Hódmezővásárhelyen koszorúzott a párt országos és megyei, városi vezetése.

Szegeden, a központban található Kossuth szobornál kezdődtek a megemlékezések. Itt elsőként Zsiga Tamás, a Magyar Kommunista Munkáspárt szeged városi elnöke szólt. Beszédében elmondta:

„A mi színünk a vörös, nem a narancs és nem a rózsaszín. Fontos, hogy senki nem mossa egybe! Ha már a két multipárt politikai csataterévé vált e nemzeti ünnep, mi ebben nem kívánunk részt venni egyik oldalon sem, ezért gyűltünk össze március 13-án, a tisztelet lerovására 15-e helyett.

A szegedi ünnepségeket az elmúlt években kisajátította az MSZP és a koalíciós partnerei. Nem engedték, hogy a Munkáspárt neve elhangozzék. Az ünnep a miénk is, ezért most itt és így emlékezünk!

Petőfi eszméje, '48 szelleme hozzánk, egyszerű polgárokhoz, a dolgozókhöz áll a legközelebb.

A sajtószabadság most például nagyobb fogoly a 150 évvel előbbinél, hiába élünk úgynevezett de-



ZSIGA TAMÁS SZEGEDI ÉS NAGYVÁRI LÁSZLÓ CSONGRÁD MEGYEI ELNÖK

mokráciában.

A mi politikánk, a mi harcunk a rendszerváltozás veszteseiért van. Egy megújult Munkáspárt törekvéseivel dolgozunk a munkásért, a veszélyzónába került értelmiségiért.

A kegyelet koszorúját, hőseinkre emlékezve, abban a szellemben hozzuk, hogy Kossuth és Petőfi voltak, a mi, vagyis a Munkáspárt és minden munkás, dolgozó és nagobbacska álmokat dédelgető kisember szellemi elődje.“

A szegedi megemlékezés után, a város központjában tett sétát követően Hódmezővásárhelyre követekezett.

Mint ismeretes Hódmezővásárhely-

lyen az egykori városi elnök, Havranek Ferenc átállt a szocialista pártba, hogy biztosan megtartsa, megtarthassa önkormányzati székét és az ezzel járó előnyöket. Itt lényegében szétesett a párt, köszönhetően Havranek úrnak.

A Munkáspárt képviselői, mind a megye különböző részeiből, mind Budapestről azért is utaztak le Vásárhelyre, hogy ezt a helyzetet megszüntessék.

Sikerült is megmutatni a lakosoknak, hogy van még, létezik még Munkáspárt.

Itt is a Kossuth szobor, a város központja volt a megemlékezés központja.

Az ünnepi, kulturális műsor után Nagyvári László, megyei elnök konferálta fel Thürmer Gyulát, aki elmondta ünnepi beszédét:

**Vásárhelyiek!  
Honfitársaim! Barátaim!**

A Munkáspárt ma itt, Csongrád megyében, Szegeden és Vásárhelyen emlékezik a forradalom és a szabadságharc ünnepére.

Köszönjük Hódmezővásárhely vendégszerető lakosainak és a város vezetésének, hogy itt lehetünk. Megtiszteltetés és felelősség a nemzet ünnepén azon a helyen megszólalni, ahonnan egykor Kossuth hívta fegyverbe a vásárhelyieket.

(folytatás a következő oldalon)



KOSZORÚZÁS SZEGEDEN A KOSSUTH SZOBORNÁL

## MÁRCIUS 15. A MIÉNK IS!



THÜRMER GYULA BESZÉL HÓDMEZŐVÁSÁRHELYEN

Megbecsülésünk és tiszteletünk ma is Csongrád népéé. A falvak népéé, akik az ország kenyerének hat százalékát adják ma is. A tudósoké, oktatóké, akik magyar oktatás és a tudomány egyik büszkeségévé tették Szegedet és minden nehézség ellenére őrzik ma is. A tanároké és tanítóké, akik értelmes életre nevelik gyermekeinket egy értelmetlen világban.

Segíteni jöttünk. Segíteni a közel ötvenezer megyei vállalkozásnak, kis- és középvállalkozóknak.

Segíteni, hogy túléljék a kormány megszorításait, és holnap is kenyeret adhassanak sok ezer munkásnak és alkalmazottnak.

Segíteni a 15 ezer nyilvántartott és a 30 ezer nem nyilvántartott munkanélkülinek, hogy dolgozhasson.

Segíteni a kétezer pályakezdő munkanélkülinek, akik joggal gondolják: hiába tanultunk, hiába dolgoztunk, a mai Magyarországon nincs ránk szükség. Segíteni akarunk nekik, hogy szorgalmuk ne vesszen kárba, eljuthassanak oda, ahova tehetségük folytán eljuthatnak.

Segíteni az Erzsébet Kórház dolgozóinak és betegeinek, akik ki vannak szolgáltatva a kormány kényének-kedvének. Nem vizitdíjra van szükség, ami évente csak négy-öt millió forintot hoz a kórháznak, hanem átgondolt, emberbarát egészségpolitikára.

Nemzeti párt vagyunk. Magyar nemzeti párt. Számunkra március 15-e ünnep, a forradalom, a szabadságharc ünnepe. Petőfit ünnepeljük, Jókait, Vásárhelyit, a pesti ifjakat. Ők utcára mentek a társadalmi haladásért, fegyvert fogtak a szabadságért és a szerelemért. Kossuthot ünnepeljük és Görgeyt, a magyar tábornokokat, a Kőszívű ember fiait. Az Alföld népét ünnepeljük, a magyar parasztot, a munkást és a polgárt, aki örök dicsőséget szerzett a magyar névnek.

Mi, kommunisták a magyar nemzeti érdeket képviseljük. Képviseljük azokkal szemben, akik ma kiszolgáltatják az országot a külföldi tőkének.

Mi a magyar kis- és középvállalkozót védjük a multikkal szemben. A falusi boltost védjük a Tescocal, a Coraval, a Penny Markettel és a többivel szemben. A kisvárosi patikust védjük a benzinku-

taknál gyógyszert árusító külföldiekkel szemben.

Mi a magyar oktatást védjük a szellemi gyarmatosítókkal szemben. Nekik nem kellene a kiművelt magyar emberfők. Nem kellene a jó szakmunkások, a tudósok, tanárok. Nekik betanított munkások, olcsó munkát végző mérnök-segédmunkások, boyfiúk, és örömlányok kellene. Nekik az iskola nem az önálló magyar nemzeti kultúra része. Nekik az iskola egy épület, amely irodaházként vagy szállodaként több hasznot hozna. Mi a magyar ember egészségét védjük korunk legpusztítóbb vírusával, a globális tőke mohóságával szemben. Nekik a kórház nem azért kell, hogy embereket gyógyítsanak. Nekik a kórház áru, mint minden más ebben a hazában.

Mi a magyar kultúrát védjük a műveletlenség, a butaság hazai és külföldi terjesztőivel szemben. Az ő eszközüik a primitívség, a közönségesség, a mi fegyverünk Móra Ferenc, Szentgyörgyi Albert, Gregor József.

Mi Magyarországot védjük azokkal szemben, akik lefeküdtek az EU urainak. Mi Magyarországot védjük a Gyurcsányok, a Kókák ellenében, akik EU zászló alatt gazdagodhatnak, míg milliók éhen döngölhetnek.

Nekik tényleg csak térkép e táj, üzleti térkép. Benzinkút és autópálya, eladható kórház és megvehető miniszterek. Nekünk e táj Petőfi és Kossuth, a Tisza és a Körösök. Nekünk e táj a Haza, tervekkel.

(folytatás a következő oldalon)



## MÁRCIUS 15. A MIÉNK IS!

Mi, kommunisták a magyar nemzeti érdeket képviseljük. Képviseljük azokkal szemben, akik eldobták a nemzeti lobogót.

Nem elég akarni a nemzet javát, tudni is kell tenni érte. Mi tudjuk, hogyan kell megvédeni nemzeti érdekeinket.

Védjük meg a magyar vállalkozót, védjük meg a távol-keleti dömpingtől is, a nyugati monopóliumoktól is!

Csökkentsük az adókat, csökkentsük arra a szintre, amit a magyar vállalkozó még meg tud és meg is fog fizetni!

Magyar minisztériumok magyar árut rendeljenek!

Találjunk alternatív piacokat a magyar vállalkozóknak! Belaruszban, Iránban, Szíriában, Vietnamban, Venezuelában!

Mondjuk meg az EU-nak: fizessen a rendszerváltásért! Ők jártak a legjobban, ők a haszonélvezők, fizessenek!

Mondjunk újra és újra nemet a kórházak bezárására! Legyünk ott minden iskola, előtt, amelyet halálra ítélt a mostani kormány!

Fogjunk össze mindenkiel, aki nem kér többet a vizitdíjból, a tandíjból! Fogjunk össze mindenkiel, aki nem kér többet Gyurcsányból!

Ma tüntessünk! Ünnepelesen, törvényesen, de határozottan!

Holnap vigyünk sikerre a népszavazást! Holnapután demokratikus úton váltsuk le



KOSSUTH LAJOS SZOBRÁNAK MEGKOSZORÚZÁSA HÓDMEZŐVÁSÁRHELYEN

a kormányt!

Újítsuk meg a baloldalt! Ne ideológiai kérdésekről vitatkozzunk, ne a múlttól! Szövetkezzünk a társadalom tényleges gondjainak megoldására!

Teremtsünk sokszínű baloldalt! Vigyük a parlamentbe a munkások, a kis- és középvállalkozók, az értelmiségiek érdekeit!

Vegyük komolyan a konzervatív ellenzék készségét az együttes cselekvésre az ország érdekében! Ne rettenjünk meg az új többség gondolatától! Az új többség nem a szélsőségek, nem a nacionalisták, nem a fajüldözők többsége. Az új többség a hazafiak, a hazáért és a népért fele-

lősséget érzők többsége.

Az új többségnek mi is részei vagyunk.

A márciusi polgár-ifjak nem hagyták Tánacsicot a börtönében, hanem kiszabadították. Kossuth a magyar földművestől, a magyar iparostól kért és kapott segítséget. Oly zászló alá hívott, melyre e három jelszó volt fölírva: függetlenség, demokrácia, közművelődés.

Ez a zászló nem a vörös zászló volt, de benne volt a vörös szín is. Ez a zászló a nemzeti lobogó volt. E zászló alá oda állunk ma is. Ez a zászló a miénk is.

**Éljen a magyar szabadság!  
Éljen a haza!"**



A nap végén nyilvános fórumot tartott a párt elnöke Thürmer Gyula és Kósa Zoltán, a Baloldali Front - Kommunista Ifjúsági Szövetség országos vezetőjei tagja.

Thürmer Gyula bevezetőjében elmondta, hogy fontos folyamat indult el azokban a városokban, ahol az egykori pártellenzék szétzilálta a pártot. Újra létrejönnek a szervezetek, újra talpraállunk, ami a elkövetkező munkánk alapja lesz.

Kósa Zoltán "A fiatalok a pártban" című előadásában az elmúlt hónapok fiatalítását ismertette. Tavaly óta megfiatalodott a párt vezetése, Központi Bizottsága. A jövőben ezeket kell végrehajtani a megyékben is. Véleménye szerint a legfontosabb, hogy minden megyében, nagyobb városban létrejöhessen a párt ifjúsági szervezetének a helyi csoportja. ■

## SIKERESEN STARTOLT A SZABADSÁG

**Sikeresen megvalósult A Szabadság újság próbaszámának kinyomtatása és terjesztése.**

2007. március 8-án jelent meg A Szabadság újság próbaszáma, ami egyúttal megmértetés is volt, mind azok számára, akik szerkesztik a lapot mind azok számára, akik feladata az újság terjesztése, az előfizetőkhez való eljuttatása.

Elmondhatjuk, hogy ez az akció a vártnál jobban sikerült. Azok, akik azért voltak felelősek, hogy elvigyék a lapot a Munkáspárt Baross utcai központjából időben érkeztek. Itt voltak a megyei terjesztési felelősök, itt voltak a budapesti régió „újságosai” is.

Dél előtt 10 órától kezdtek szétosztani a lapot, kiporciózni mindenkinek annyit, amennyit

előfizetett. Délután egy óra körülre már majdnem az összes el is fogyott.

A hírek szerint ezen a hétvégén az előfizetők többsége meg is kapta az új, már nyomtatott, színes Szabadságot.

A biztató kezdet további erőfeszítéseket kíván. Nagyon jó, hogy már jóval túl vagyunk az ezer előfizetőn, és őszintén reméljük, hogy a közeli jövőben A Szabadság újság magát fogja eladni.

Ezért kérünk minden megyei elnökséget, budapesti és pest megyei régiót, hogy továbbra is gyűjtsék az előfizetőket.

Március 30-ig még le lehet adni az új előfizetők névsorát, a pénztárban be lehet fizetni az előfizetési díjat.

A nyomtatott első szám április 5-én,

csütörtökön fog megjelenni. Ezentúl is minden csütörtökön lehet a példányokat átvenni a Baross utcai központ harmadik emeletén.

Továbbra is lehet majd az interneten olvasni az újságot. Míg a nyomtatott szám csütörtökön jelenik meg, addig a [www.aszabadsag.hu](http://www.aszabadsag.hu) oldalra rákövetkező kedden kerül fel a legfrissebb szám.

De arra is nagyon fontos gondolni, hogy májusban újra össze kell gyűjteni a következő kéthavi előfizetési díjat.

Egyszóval nem szabad megállni, tovább kell dolgozni, hogy az akció maradéktalanul sikerüljön.

SZÉKELY PÉTER

## KOSZORÚZÁS JOSÉ MARTÍ EMLÉKSZOBRÁNÁL



**KOSZORÚZÁSON VETT RÉSZT A MAGYAR KOMMUNISTA MUNKÁSPÁRT 8-AS RÉGIÓJÁNAK XVIII. KERÜLETI PÁRTCSOPORTJA ÉS A BALOLDALI FRONT - KOMMUNISTA IFJÚSÁGI SZÖVETSÉG.**

**A KUBAI KÖZTÁRSASÁG MAGYARORSZÁGI NAGYKÖVETSGÉNEK MEGHÍVÁSÁRA BUDAPESTEN, A HAVANNA LAKÓTELEPEN TALÁLHATÓ JOSÉ MARTÍ SZOBORNÁL, EZZEL IS ERŐSÍTVE A KÉT NÉP ÉS A TESTVÉRSZERVEZETEK KÖZÖTTI BARÁTSÁGOT. A PÁRTCSOPORT NEVÉBEN DELIKÁT DÓRA RÉGIÓ ELNÖKSÉGI TAG ÉS FODOR ISTVÁN KOSZORÚZOTT, A BALOLDALI FRONT NEVÉBEN PEDIG KÓSA ZOLTÁN, A FRONT ORSZÁGOS VEZETŐSÉGI TAGJA ÉS VÁNCSA CSABA KÖZPONTI BIZOTTSÁGI TAG. A MEGEMLÉKEZÉS UTÁN A NAGYKÖVETSGÉG INVITÁLÁSÁRA BARÁTI BESZÉLGETÉSEN VETEK RÉSZT A MEGJELENTEK.**



## AMIÉRT ELMARAD A SEGÍTSÉG

Az utóbbi esztendőben gyakran halltunk olyan kritikai megjegyzéseket, hogy a nyugati államok magára hagyták a magyarokat az 56-os felkelés során. Tétlenül szemlélték, amint az ártatlanok öldöklésében kifulladt harcosok elvéreznek a szovjet páncélosokkal folytatott egyenlőtlen küzdelemben. Különösen az 50. évfordulón sokasodtak az efféle kifogások.

Korabeli aktív szereplőként magam is morfondíroztam azon, vajon lehetett-e egyáltalán realitása 56-ban egy esetleges NATO-segítségnek? Utóbb egyértelművé vált: főlösegesen harsogta a rádió óráról órára a "Sürgős beavatkozást kérünk!" "Segítsetek! Segítsetek! Segítsetek!" óhajokat, fikarcnyi esélye sem volt az ellenforradalmárok áhította idegen katonai segítségnek.

Hiszen az USA Nemzetbiztonsági Tanácsa - Eisenhower elnöklevétel - már 1956. október 27-én deklarálta: "katonailag nem nyújtunk segítséget Magyarország számára. Csupán jótékony célú adományokra számíthat". John Foster Dulles külügyminiszter 1956. október 27-én elmondott dallasi beszédében egyértelművé tette, hogy az Amerikai Egyesült Államok nem tekinti lehetséges szövetségének sem Lengyelországot, sem Magyarországot. Sőt a szovjet határok mentén nem is nézne jó szemmel egy olyan hatalmi konstrukciót, mely ellenségesen viszonyul a Szovjetunióhoz.

Két nappal később az amerikai külügyminiszter Bohlen amerikai nagykövetet arra utasította, hogy beszédének ezt a részét ismertesse az illetékes szovjet vezetőkkel, s egyben azt is tudassa velük, hogy felső szín-

tű álláspontról van szó. A nagykövet október 29-én átadta az üzenetet Hruscovnak, Bulganyinnak és Zsukovnak. Ezzel a Szovjetunió szabad kezet kapott az amerikai vezetéstől a korabeli magyarországi helyzet rendezésére. Nem beszélve arról, hogy a nemzetközi jog szerint az USA vagy más NATO-országok katonai segítségnyújtásához az ENSZ Biztonsági Tanácsának határozata kellett volna, melyen azonban a Szovjetunió vétőjoga volt, függetlenül attól, hogy az eljárás ellene folyt.

Elmondható tehát, hogy az 56-os felkelők által remélt nyugati segítség elmaradása nem valamiféle közömbösségen múlt, hanem nemzetközi megállapodáson alapult.

SÜDI BERTALAN

## KÁDÁRRAL LENNI, VAGY NEM LENNI, EZ ITT A KÉRDÉS

Úgy tűnik manapság, amikor az egyes politikai irányzatok keresik vállalható identitásukat, Kádár Jánostól indulnak ki, mint a két-ballábos táncos a kályhától. A ma létező pártok elhatárolódnak tőle. A konzervatív jobboldal, a szélső-radikalizmus a bolsevizmus magyar helytartójának, antikrisztusnak, minden rossz eredőjének, minden baj forrásának, hazánk tönkrettevőjének tekinti. A polgári jobbközép (szocialisták, szabaddemokraták) hosszú ideig tapintatosan hallgatott róla, vagy átkainak szórásában mértéktartóbb volt riválisainál.

Véleményem szerint itt nem valódi arcuk meghatározásának szándéka játszik döntő szerepet, inkább az, hogy utat kell találniuk az emberekhez, a társadalmi rétegekhez, osztályokhoz, mert politikájuk fő kérdése nem az ideológia, hanem a hatalom megtartása, illetve megszerzése. Mindent ennek rendelnek alá. Hogy elnyerjék a szavazók bizalmát, támogatását, nem azt hirdetik, amit ők, hanem, amit a tömegek gondolnak. Messzibb a választásoktól ironizálnak a panelprolik felett, közelebb a választásokhoz Orbánék munkástagozatot hoznak létre. Még attól sem riadnak vissza, hogy a Kádár-rendszer bizonyos pozitív vívmányairól értekezzenek. A gyakorlat nyílt, az elvek rejtettek. Gyurcsányék, mint a munkásság árulóját, mint ellenforradalmárt,

tömeggyilkost, mint országpusztítót jellemzik Kádár Jánost, akitől elhatárolódnak az igazi demokráciának történelmi küldetése. A lakosság nem jelentéktelen része, sőt az MSZP-tagság tekintélyes hányada sem osztja ezt az álláspontot. Ez utóbbiak úgy maradtak a szocialista pártban, mint a kádári MSZMP politikai- és jogutódjai, akiknek feladata az elkövetett (jórészt) gazdasági hibák kijavítása és egy szükséges pályamódosítással (mutatis mutandis) folytatni a szocializmus építését. Nagy kérdés: Gyurcsány "Szembenézés" című dolgozata, és a közelmúltban lezajlott kongresszuson tett Kádár-ellenes kijelentései, valamint az 1956-os ellenforradalom "áldozatait" melletti kiállása nem okoz-e meghasonlást, kiábrándulást a baloldali érzelmű tagság körében? A szocialista párt említett része érzelmi-politikai hovatartozásának megvallásában vizsgálni fog: elfogadja-e pártja antikommunizmusát, Kádár-ellenességét, vagy felismerve az MSZP igazi karakterét, elmege a szakításig?

A kádári hagyományok és örökségek igazi hordozói, képviselői a Magyar Kommunista Munkáspárt, és azok a szervezetek, melyek emléket ápolják, mindenki, aki a huszadik század egyik legnagyobb politikusának tőretlen tisztelője. Nem kegyeltsértés kimondani, hogy, aki igazán követi Kádár János szellemét nem azért küzd,

hogy visszaállítsa azt a rendszert, melyet az egykori első titkár neve jelzett. Ez történelmietlen anakronizmus és az új viszonyok káros figyelmen kívül hagyása lenne. A Kádár-rendszer egy sajátos, megismételhetetlen történelmi helyzetben jött létre: a Horthy-korszak, Szálasi rémuralma, a második világháború és annak kimenetele, a Szovjetunió győzelme, felszabadító szerepe, a kommunista párt politikája, az ország objektív és szubjektív felkészültsége, viszonylag elmaradott gazdasági helyzete, a Rákosi-féle szocializmus-kísérlet, az 1956-os ellenforradalom és leverésének módja, a nemzetközi környezet, Kádár János és "csapata" kvalitásai, stb.

Nekünk a jövőben jobban, tudományosabban kell majd kidolgoznunk programunkat, stratégiánkat és taktikánkat. Ám örökössei vagyunk Kádár János tőretlen hitének, a polgári ellenforradalom által megdöntött szocialista építkezés előremutató, népi vívmányainak. Ha mindennek megérnek a feltételei, nem fogunk habozni, hogy a Kádár János által kijelölt útra lépünk - összefogva a közösségi társadalom megvalósításában érdekelt népi erővel és a nemzetközi proletariátussal.

HEGEDŰS SÁNDOR

# A VÖRÖS TŰZ MÁRCIUSA

1848-ban is egy szuperhatalom zsákutcájában vergődött Magyarország, mint ma. 2007-ben is ugyanúgy fuldoklik a magyar nemzet, de most erősebb a túlérő és hála a fejlődésnek, mérgezett szögesdróttrendszer épült az agyak és a szellem köré.

Az utca mégiscsak ébred. Összekacsintanak a szomszédok, mert elkezdődött valamiféle szellemi megvilágosodás. A tőke ostorcsapásai egyre mélyebb és fájdalmasabb sebeket okoznak, az enyhülés iránti vágy is egyre erősebb. Angolszász gyarmat lettünk tízenhét esztendő módszeres és kidolgozott agy mosása után. Dróton rángatott bábuk a globális kapitalizmus vérszagú kezében! Ennek eredményeként hiszik azt sokan, hogy az a baloldali, aki terjeszti magáról. Bár elég világos, hogy Augusto

Pinochet kiváló tanítványa, a stréber Fletó, a mi bőrünkre hülyül, a mi életünkön hegedül igen korszerűen, de egyre kevesebb meggyőző erővel. Az érvek helyett erőszak, a közjó helyett közbotrány járják haláltáncukat a miniszterelnöki pulpituson. Minden idők legostobább klikkje odalökött bennünket a külföldi tőkének szolgálni, kimosni a szennyest, eltartani az újarisztokráciát, a cégbirodalmak vezetőit a pereputtyukkal együtt, akik egyre éhesebben habzsolják a nemzet javait.

És ebben az undorító közegben nekünk békésen kell emlékezni! Itt van március a meggyalázott trikolórájával, a leköpött népével, a megtagadott követeléseivel, amelyeket ma kérni is súlyos bűn. A kettős elnyomás megtanít minket megérteni március üzenetét: harcolni

kell az idegen iga és az osztályellenség uralma ellen. A multinacionális tőke sokszínűbb és kegyetlenebb, mint a monarchia. Egyre gonoszabb és hataloméhebb. A nemzeti érzést a profit előtti hajbókolás váltotta fel. A magyar nemzet üljön otthon és zabálja halálra magát a multik szemétdombjáról.

Petőfik kellenek! Harcmezőre termett vöröskatonák! Eljön a nemzet vörös márciusa és a "vagy igaz világ lesz, vagy nem lesz itt semmi".

A vörös tűz márciusa kitör a szíveinkből, hogy szétégesse a fehéröklű uraság minden mocskát... Fel nő egy új nemzedék és nem rezzen össze, hanem visszaüt és visszavesz mindent: sajtót, gyárat, földet!

FOGARASI ZSUZSANNA.



## A TŐKE ELLENI OSZTÁLYHARC STRATÉGIÁJA ÉS TAKTIKÁJA

A Munkáspárt stratégiája azon célok összessége, amelyet a párt hosszú távon, mondhatni történelmi távlatban kíván elérni. A Munkáspárt taktikája pedig azon célokat jelenti, amelyeket a párt rövid távon szeretne megvalósítani. A párt stratégiája meghatározza a taktika alapvető kereteit is. A párt rövid távú céljai nem lehetnek alapvető ellentmondásban a történelmi, stratégiai célokkal. A taktikai célok megvalósítása ugyanakkor segíti a párt megerősítését, a társadalom bizalmának megnyerését, s ezen keresztül a történelmi célok elérését. A párt stratégiai célja nem változik, s ezzel folyamatos eszmei és politikai irányítúként szolgál. A taktika a komak, a lehetőségeknek, az erőviszonyoknak megfelelően változhat, sőt változnia kell.

A párt stratégiai és taktikai céljai határozzák meg, hogy kivel köt szövetséget, milyen erővel milyen formában és mikor működik együtt. Ha a párt eldöntötte, hogy adott időszakban milyen taktikát folytat, dönt arról is, hogy milyen eszközökkel és módszerekkel hajtja végre.

## ELMÉLETI SAROK:

### VIGYÁZAT, VESZÉLYES!

A Munkáspárt stratégiája, történelmi célja a tőkés rendszer legyőzése, a szocializmus megeremtése. Taktikánk meghatározásánál mérlegeljük a világhelyzet alakulását és a magyar kapitalizmus belső viszonyainak fejlődését. Az elmúlt 18 év tapasztalatai értékes tanulságokat rejtenek.

#### KAPITALIZMUS VAN, FORRADALMI HELYZET NINCS

A Munkáspárt egész politikáját meghatározza az a tény, hogy 1990 óta Magyarországon tőkés rendszer van. A magyar kapitalizmus az 1990 utáni időben kialakult. A gazdaságban a magántulajdon abszolút többségbe került, a politikában létrejött a tőke hatalmát szolgáló intézményrendszer.

Lényeges tényező az, hogy a magyar kapitalizmus nem egyszerűen létrejött, de mára konszolidálódott. Ez azt jelenti, hogy a tömegek növekvő elégedetlensége ellenére nincs forradalmi helyzet. Nincs forradalmi helyzet a környező országokban sem, s nincs egyetlen olyan nagyhatalom sem, amely ma a világ forradalmi megváltoztatását tűzné ki célul. A magyar tőkés rendszer konszolidálása azt is jelenti, hogy Magyarország NATO- és EU-tagságával a magyar kapitalizmus szilárd külső támaszt is kapott, amely nem engedi a belső forradalmi változásokat, sőt növekvő mértékben ösztönzi a tőke ellen fellépő erőkkel való leszámolást. Ezt láttuk például 2006-ban az Európa Tanács Par-

lamentai Közgyűlése antikommunista határozatánál.

#### STRATÉGIA ÉS TAKTIKA A 90-ES ÉVEKBEN

Az 1990-es évek elején taktikai feladatunk a tőkés rendszerváltás fékezése, a szocializmus értékeinek védelme volt. Ez nem egyszerűen a párt szubjektív döntése volt. Ez egyrészt azért volt lehetséges, mert 1991-ig kedvezőek voltak a külső feltételek. Létezett a Szovjetunió, és még nem voltunk NATO-tagok. Másrészt azért volt lehetséges, mert léteztek azok a társadalmi rétegek, így a szövetkezeti parasztság, a nagyüzemi munkásság, amelyek a szocializmus hordozói voltak. Harmadrészt, szerepe volt a szubjektív tényezőknek is, így annak, hogy a Munkáspárt erői fiatalabbak, frissebbek voltak. Ebben a korszakban együttműködtünk az MSZP-vel. Természetesen tudtuk, hogy az MSZP is rendszerváltó párt, de akkor tagságában még vitathatatlanul sok olyan ember volt, akinek nem tetszett a kapitalizálódás.

Ma már ezt a taktikai célt nem tűzhetnénk napirendre. Nem csak azért nem, mert hiányoznak a külső feltételek. Döntően azért nem, mert a szövetkezeti parasztság, mint osztály lényegében eltűnt, a munkásosztály pedig mély átalakuláson megy keresztül. Harmadrészt azért sem lehetséges, mert az MSZP egyértelműen a magyar nagytőke és a külföldi tőke pártja lett. ■

# IZRAEL VESZÉLYEZTETI A NŐNAPI RENDEZVÉNYEKET

Az izraeli kormány a minap megakadályozta, hogy Nadia Harb, a Palesztin Néppárt aktivistája részt vegyen az Egyesült Királyságban, és Írországban tartott nemzetközi nőnap rendezvényeken. Minden intézkedés és engedély ellenére az izraeli hatóságok megakadályozták, hogy Harb felszállhasson a Dublinba tartó repülőgépre. Nadia Harb az ír és a brit kommunista párt meghívására érkezett volna, hogy beszédet mondjon az ünnepeken.

"Ez az utazást tiltó intézkedés egy újabb bizonyítéka annak, hogy a palesztin embereknek nincsenek jogaik a saját hazájukban" - nyilatkozta Eugene McCartan, az ír kommunista párt elnöke, aki tiltakozólevelet is küldött

Izraelbe. "A nemzetközi nőnap rendezvények minden egyes részében világosan ki kell fejeznünk szolidaritásunkat a palesztin néppel, a palesztin nőkkel." - mondta Emily Mann, a brit kommunista párt nőtagozatának vezetője.

Eugene McCartan, az ír kommunista párt vezetője elmondta, hogy a világ minden részén ünneplik a nőnapot, nem-csak baloldali, kommunista szervezetek, hanem mindazok, akik tisztelik, becsülik a nőket, asszonyokat.

A Nagy-Britanniában és Dublinban tartott rendezvényeken részt vesznek Kuba, Venezuela, Irán, Irak, Chile és Görögország delegációi is - írja a brit Morning Star.



## TILTAKOZÁS BUSH ELLEN

Komoly tüntetésekkel fogadták George Bush amerikai elnököt Bogotában, Kolumbiában. A hadsereg és a rendőrség fokozottan biztosította az amerikai elnök biztonságát, összesen húszezer rendőr és több száz katona volt a fővárosban, illetve helikopterek köröztek a levegőben. Ennek ellenére sem tudták azonban megakadályozni, hogy a diákok hatalmas tüntetéseket szervezenek. A tüntetések nem voltak erőszakosak, de mindenhol jelen voltak a tiltakozók - írja a Prensa Latina, a latin-amerikai baloldali internetes hírportál.

## TILOS KUBÁBA MENNI

Nem engedte az amerikai kormány, hogy Kubába utazzon Don Foster, a Nemzetközi Softball Liga elnöke, hogy kitüntesse az első kubai softball-edzőt. "Nagyon sajnálom, hogy nem utazhatam Havannába, hogy kitüntessem Armando Aguiar Gilt, de a kormány nem adott vízumot és semmilyen felvilágosítást nem adott a döntésről" - nyilatkozta az elnök. A kubai államtól kapott vízumot, de az amerikai állam választást most is várja. Foster szerint fontos, hogy valahogy megakadályozzák az amerikai állam beavatkozását sportügyekbe, mert veszélyezteti az ország részvételét az Olimpián - írja a Granma.

## KÍNAI SEGÍTSÉG KUBÁNAK

Kubába látogatnak a Kínai Népi Felszabadító Hadsereg képviselői, hogy látogatásukkal erősítsék a két ország kapcsolatait. A Kínai Népi Felszabadító Hadsereget 1927. augusztus 1-én alapították, akkor mintegy 30 ezer fővel. Ma a világ egyik legerősebb hadserege. A Gen. Zhu Wenquan ezredes vezette delegáció sűrű programra készül, melynek keretein belül meglátogatják a hadsereg különböző egységeit, és fontos kulturális és történelmi emlékhelyeket látogatnak meg. A delegációt a Nemzetközi José Martí repülőtéren fogadják - írja a XinHua.



## ESZPERANTISTA KOMMUNISTÁK KONFERENCIÁJA

Az eszperantista kommunisták nemzetközi szervezete, az IKEK (Internacia Kolektivo de Esperantistaj Komunistoj) idej, 16. konferenciáját szeptember 12. és 16. között tartja a Prága melletti Dobričovicében.

A konferencia résztvevői örömmel fogadnak minden baloldali - elsősorban - kommunista érdeklődőt, vendéget (nem-eszperantistákat is - a tolmácsolás nem jelent gondot). A turista-programmal tarkított rendezvényen való részvétel összköltsége kb. 35 ezer Ft (ne gondoljunk tehát luxus-szállóra). Jelentkezni lehet (petikj@freemail.hu). Minthogy az IKEK bizonyára ismeretlen név olvasóim számára, talán nem fölösleges néhány szót ejteni a név mögött rejlő tartalomról sem.

Ne gondoljunk egy ütőképes, nagyszámú, vagy elméletileg rendkívül képzett tagokból álló (s így méltatlanul háttérbe szorított) szervezetre. Bár tagjai politikai-ideológiai eszmeiségének alapját a marxizmus-leninizmus képezi, minthogy lényegében nyugat-európai szervezetről van szó, nézeteik nem mentesek a korunkra jellemzői eszmei zűrzavar jeleitől. A szervezetnek egyébként honlapja (www.ikek.org), internetes vitafóruma és sajtója ("Internaciisto") is van, melyekből kívülállók is tájékoztatást nyerhetnek a szervezetről, ill. amelyeket például viták lefolytatására is fel lehet használni (ennek objektív feltétele: a nemzetközi nyelv kellő szintű ismerete).

A szervezet ezért is szerény célt állított maga elé: a nemzetközi kommu-

nista mozgalom együttműködését szeretnék segíteni az általuk használt nemzetközi nyelv propagálásával.

Aligha kell bizonygatni, hogy az általuk táplált gondolat (hogy a kommunisták összefogását nyelvi akadályok ne gátolják) sokkal jelentősebb annál, mint amilyenre a kis csapat száma következtetni enged. Tudjuk, hogy az orosz bolsevikok is annak idején abban reménykedtek, hogy a szocialista forradalom Európa-szerte kirobban, így az ő forradalmuk is sikeresebb lesz. Nyilvánvaló, hogy ez elsősorban nem a "bábéli nyelvzavar" miatt történt másként, ám kétségtelen, hogy szorosabb kapcsolatok fenn tartásával nagyobb lett volna reményük megalapozottsága.

A mi sorainkban is vannak idegen nyelvet beszélők, a "bábéli nyelvzavar" tünetei azonban alighanem nálunk is (és ma is) fellelhetők és nehezítik a nemzetközi együttműködést. Az IKEK célja éppen ezen nehézségek kiiktatása.

Mellékesen jegyzem meg, hogy e törekvésük része egy nagyobb horderejű törekvésnek: annak, hogy a nemzetközi kommunikáció nyelvi problémáit az Európai Unióban, majd pedig a világon is egy, a mainál demokratikusabb és ésszerűbb megoldást képviselő eszköz, az eszperantó egyetemes segédnyelvvé való deklarálása, majd általános tanítása útján oldjuk meg. Az eszperantisták tehát eleve "rokonai" a kommunistáknak, hiszen olyasmire törekszenek a kommunikáció terén, amire ez utóbbiak a politika terén.

PETIK JÁNOS

## A TANÁCSKÖZTÁRSASÁGRA EMLÉKEZÜNK!

A MUNKÁSPÁRT IDÉN IS MEGEM-LÉKEZIK AZ 1919-ES TANÁCS-KÖZTÁRSASÁG KIKIÁLTÁSÁNAK ÉVFORDULÓJÁRA



A MEGEMLEKEZÉS HELYSZÍNE: ÚJPEST, VÁCI ÚT ÉS ÁRPÁD ÚT TALÁLKOZÁSÁNÁL LÉVŐ PARTIZÁNEMLEKMŰ.

A MEGEMLEKEZÉS IDŐPONTJA: 2007. MÁRCIUS 21., SZERDA, 16.00 ÓRA.

ÜNNEPI BESZÉDET MOND: THÜR-MER GYULA, A MAGYAR KOMMUNISTA MUNKÁSPÁRT ELNÖKE.

MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRUNK!

**OLVASSA,  
TERJESSZE,  
TÁMOGASSA!**

**OTP 11705008-20441997**

Lapunkal rendszeresen szemléli  
Magyarország legnagyobb  
médiatitányója az  
**» OBSERVER «**  
MEDIAPARTS MÉDIATITÁNYÓI ÉS KFT.  
1084 Budapest, Auróra u. 11.  
Tel: 303-4738, Fax: 303-4744  
E-mail: marketing@observer.hu  
http://www.observer.hu

**A Szabadság**  
A MAGYAR KOMMUNISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA  
www.aszabadsag.hu

A Magyar Kommunista Munkáspárt központi politikai lapja  
Szerkeszti a Szerkesztő Bizottság  
Szerkesztőség: 1082 Budapest VIII., Baross utca 61.  
Telefon: 313-5420 (közvetlen); 334-1509/22 m. Telefax: 313-5423  
A Szabadság e-mail címe: info@aszabadsag.hu;  
internet cím: www.aszabadsag.hu  
Kiadja: a Progressio Kft., a kiadásért felelős: Vajda János igazgató  
ISSN 0865-5146

A Munkáspárt internet címe: <http://www.munkaspart.hu>